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希学園 第341回 公開テスト 小３ 算数 2020年10月11日実施 解説
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９０Ｌ－９Ｌ＝８１Ｌ

１４－２＝１２(才)…２人の年れいの差

年れいの差はかわらない。

１２＝６×２より，

右の図の は６才。

６－２＝４(年後)

この年の２月はうるう年で金曜日だけが５回ある

ので，金曜日が１，８，１５，２２，２９日とわ

かる。

１日，２日，３日，４日
金 ， 土 ， 日 ， 月 なので，

はじめの月曜日は４日。

１２０＝４０×３より，

右の図の は４０㎏。

金太郎は４０×２＝８０(㎏)で，

熊は８０＋２３４＝３１４(㎏)

５６０－２３０－１９０＝１４０(ｍ)

５００－２３０－１９０＝８０(ｍ)

よって，下の図の通り。

１４０＋２３０＝３７０(ｍ)…アからウまで

１９０＋８０＝２７０(ｍ)…ウからオまで

３７０－２７０＝１００(ｍ)

九九の表の中の数は，９×９＝８１(こ)ある。

８１－２３＝５８(こ)

右の図のように，

ぬって考える。

２＋４＋５＋５

＋６＋６＝２８(こ)
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１㎞＝１０００ｍ １０００＝１００×１０

大きな木の間が１０こある。

→ 大きな木は１０＋１＝１１(本)ある。

問題文の図から，大きな木と大きな木の間には，

花がそれぞれ５本ずつある。

よって，花は５×１０＝５０(本)ある。

右の図のようになる。

数えて，１３㎝。

２まいごとにセット

で考える。はじめの

２まいが５㎝で，２

まいたすごとに３㎝

ずつふえていく。

５＋３＋３＋３＋３＝１７(㎝)で，

つぎに正方形を１まいつないで１９㎝になる。

２＋２＋２＋２＋２＋１＝１１(まい)

, , , , , , , , ,

, , , , , , , ,

までで と が１１まいで，次の をならべる

ことができない。よって， 。

ならべられなかった数は 。

今度は逆向きに数をかいていく。

, , , , ,

, , , , , , , , ,

までで が１１まい。これより前で を使うのは

最大で なので，ある数は から まで考

えられる。

よって， , , , , の５こ。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

→

５㎝ ８㎝


